

第十一届埃及国际鼓乐与传统艺术节 在开罗开幕



这是5月26日在埃及开罗拍摄的艺术节开幕式上的表演。当晚,第十一届埃及国际鼓乐与传统艺术节在首都开罗开幕,来自30个国家和地区的艺术师们齐聚开罗,展示各地文化和鼓乐艺术。
艾哈迈德·戈马 摄

美国

宠物狗航班首飞 票价6000美元

美国一个宠物主人创立了“汪汪航空”(BARK Air),以宠物狗为主要服务对象,并于日前完成首航,一人一狗票价6000美元。

据福克斯商业新闻网站报道,“汪汪航空”首个航班23日从美国纽约市附近的韦斯特斯特县机场成功飞至洛杉矶范努伊斯机场。

公司办公室主任凯瑟琳·伊诺斯说,这架航班搭载多种宠物犬,包括吉娃娃、金毛和腊肠。飞行过程中它们不必待在航空箱里,一些狗在过道上玩耍,一些则睡了一路,没有发生任何不愉快的事。它们旅途中还享用了各种美食。人类乘客也相处融洽,因为对狗有着共同爱好,大家相谈甚欢。

公司在社交媒体上说,与普通航班相比,这趟航班上狗狗最重要,

它们“既不是货物,也不是机组人员和旅客的负担”。飞行体验的每个细节以“狗为先”精心打造。

公司创始人、首席执行官马特·米克尔接受路透社采访时说,他想要带爱犬旅行却屡屡受挫,因此萌生创立这个航空公司的念头,以期“缓解狗狗们的焦虑、减轻其压力,让它们在飞机上感到舒适、不恐惧”。

公司使用小型商务机,每架飞机上可搭载10只狗和15个人。首航航班一人一狗票价6000美元。公司目前还经营前往英国首都伦敦的航线,票价高达8000美元。

公司说,随着进一步理顺经营,预计未来机票价格会下调,还可能开设前往法国巴黎,意大利米兰,美国芝加哥、西雅图以及佛罗里达州和亚利桑那州的航线。(荆晶)

日本

800多例“食人菌”感染病例近期激增

日本媒体27日报道,俗称“食人菌”感染症的链球菌中毒休克综合征患者近期在日本激增,今年已累计报告851例。

链球菌中毒休克综合征是一种由β溶血性链球菌外毒素引起的急性综合征。由于该病致死率相对较高,其致病菌在日本被称为“食人菌”。专家提醒老年群体加强防范。

日本国立感染症研究所发布的数据显示,日本2023年共报告链球菌中毒休克综合征病例941例,是1999年开始相关统计以来的最高值。截至今年5月12日,日本已累计报告感染病例851例,约为去年同期的2.8倍。

据日本时事通讯社报道,链球菌主要通过接触或飞沫传播。虽然许多

人感染后不会出现症状,但是病菌一旦侵入血液或肌肉等组织,可能引发链球菌中毒休克综合征。初期症状包括咽喉疼痛、发烧等,而后病情迅速发展为血压下降、多脏器功能衰竭甚至休克。这种病致死率约为30%。

东京女子医科大学教授菊池贤说,鉴于病患多为65岁以上老年人,老年群体尤其应注意加强防范。他指出,不少老年患者因脚上的小伤口或溃疡感染这种病菌,建议护理人员多观察老年人脚部是否保持清洁。

按他的说法,链球菌中毒休克综合征难以从初期症状判断,如果患者出现脚部肿胀并迅速扩大、发烧39度以上等情况,应尽快前往医疗机构就诊。(张旌)

本版稿件均据新华社

法国

埃菲尔铁塔票价要涨

法国巴黎市政厅日前经投票决定,自6月起将埃菲尔铁塔票价上调20%,以补贴修缮费用。

依据调价方案,自6月17日起,成年游客乘电梯前往埃菲尔铁塔顶层的票价将由目前的29.4欧元涨至35.3欧元;12岁至14岁游客的票价由14.7欧元升至17.7欧元,4岁至11岁儿童的票价则由7.4欧元涨至8.9欧元。

据美国有线电视新闻网25日报道,促成涨价的主要原因包括新冠疫情期间游客数量减少以及修缮成本不断上升。负责运营的埃菲尔铁

塔运营公司为此出现严重赤字。

依据公司说法,2019年参观铁塔的游客接近620万人次,2020年游客量跌至不到160万,次年不到210万,这两年铁塔运营成本大约是总营业额的三倍。

据法国《世界报》报道,新冠疫情期间,埃菲尔铁塔方面预算缺口约为1.2亿欧元。工会认为,考虑到需要给铁塔刷漆以及其他修缮工作,先前6000万欧元的资本重组不够。巴黎市议会上周支持对该公司进行资本重组,同时降低向公司收取的年费。(王鑫方)

印度

失火婴儿护理中心涉嫌违规运营 负责人被捕

印度警方27日说,首都新德里一家近日失火的婴儿护理中心涉嫌违规运营,警方逮捕了这家医疗机构的负责人和一名值班医生。

这家婴儿护理中心25日晚发生火灾。德里消防局局长阿图尔·加格说,消防员试图控制火势,但无法进入这座两层建筑营救受困的12名新生儿。火灾导致7名新生儿死亡,获救的5名新生儿因吸入烟雾正在医院接受治疗。

高级警官苏伦德拉·乔杜里告诉法新社记者,这家位于新德里维韦克维哈尔地区的婴儿护理中心所获运营许可已于3月到期,且建筑设计不符合安全规范,没有应急出口。

乔杜里说,婴儿护理中心每间病房的病床数量超过规定的一倍。“依据规定,这家婴儿护理中心每间病房至多只能放5张床,而他们放了超过10张床……因此,我们作出逮捕决定。”

由于建筑设计不符合安全规范、拥挤以及违反安全规定等原因,印度时常发生火灾。这家婴儿护理中心发生火灾同一天,印度西部古吉拉特邦拉杰果德市一座游乐场失火,导致至少28人死亡。监控画面显示,焊接产生的火花落在了一堆纸板上,大火迅速蔓延。

两起火灾发生时,印度北部正经历高温炙烤,局地气温高达50摄氏度。(包雪琳)

朝鲜

军事侦察卫星发射失败

据朝中社报道,朝鲜27日进行的军事侦察卫星发射活动失败。

报道说,朝鲜国家航空航天技术总局27日使用新型卫星运载火箭在平安北道铁山郡西海卫星发射场发射了“万里镜-1-1”号侦察卫星。火箭第一级飞行异常,空中爆炸,发射任务失败。

报道援引朝鲜国家航空航天技术总局负责人的话说,非常设卫星发射筹委会现场指挥部专家组对事故原因展开调查,初步判定新研制的液氧+石油发动机动作不可靠。后续将审议可能导致发射失败的其他疑点。(王超)

携手多方力量 共筑投资者保护屏障

——国融证券投教基地积极开展“5·15全国投资者保护宣传日”系列活动

为深入贯彻落实中央金融工作会议精神,切实保护投资者特别是中小投资者的合法权益,在内蒙古证监局和内蒙古证券期货业协会的指导下,国融证券投教基地于“5·15全国投资者保护宣传日”活动期间,积极开展特色主题篮球赛、“草原大会”投保投教线上知识竞赛、主题绘画比赛、主题讲座等各类投教活动;并根据监管要求制作新“国九条”、新《公司法》、ETF等相关内容的投教产品,通过微信公众号、官网、微博、视频号、抖音号、财联社等线上渠道同频宣传。同时,基地还利用市中心最繁



华地带3D户外大屏、全市出租车LED电子屏幕扩大宣传,力争将投保投教的理念传递给每一位市民,此次宣传覆盖人数超134万人次。

未来,国融证券投教基地将继续发挥自身优势,携手各方力量,共同为资本市场的健康稳定发展贡献力量。(阮文)